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V)
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e (x) = L IJaﬁanw%,haﬁm%HW
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UTfaehar

STl | greres ot st T S, n 9eon Y e, h o 9iegs, of "Jieges o
9 Ji% UBd ar o ol GOl aNeRal ® qur f Wiemes o bl
TRERA 2

Tilichd 3Hihg o T IRARAT e (W Y YhR) o Aei@ 9 HIeash 1 |
el SRR "l (¥ % YR 3R ¥ fish YeR) o ofeial 9, 31 et
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Tgfessh T, fhell v o aftomy, st YR S|

IR 9o

fret w2 E 1 Ggifas (a1 ferufaftsd) wifderar [P(E)gM oFe
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el T o R gl B
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et T ) 9t uRfie seTsh Y aRaRarst %1 A 1 8l 2l
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W&l E &1 a1 ‘E ' §1 E, WA E % [ el 2l
srEYe w2, Ty e
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39 GRUM %F@I :
ATk 3T aRER giRErt & §&
10000% | 2f¥rsh 100
13000% ¥ 2f¥rsh 85
16000% | 2fish 69
19000% ¥ 2f¥rsh 50
22000% 9 2fieh 33
25000% 9 2firsh 15
I WO §, 7 gfER (¥ H) 16000 — 190005 Ufemi &1 §e &
(A) 15 (B) 16 (C) 17 (D) 19
3T (D)
fordht e o 60 faenffal =t =l o fefafEa aRaRa s ™
foam sifsa:
e (cm #) Taenfefat = W&
150-155 15
155-160 13
160-165 10
165-170 8
170-175 9
175-180 5

ageteh ot i T |ie SR Wieae o et AR S 1 A @

(A) 310 (B) 315 (C) 320 (D) 330
IM (B)
frefafiad & @ 1 fodt s+ wifdsd 8 g 82
18 8
(A) - 0.04 (B) 1.004 © ©®

I (C)
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3T YRR | el Tl 52 AN i T TSl ° § Agfessw (I I5TD)
w9 W Th q9 (AN HIE A1 U0) T S 2| TH FIE o W HE (TR Al Hie)
(face card)8M =i =1 Wifdehar &2

3 4 6 9
(A) 13 (B) 13 ©) 13 (D) 13
I (A)

T It § 3|l 17, 5 T IS 3R 7 el WS &1 gHeRT N qifehd
? for 39 99 o afeo®s w9 9 fepelt T T 1T Tl o Bl SR T g hrel?

1 1 7 8
(A) g B) 3 ©) Iz D) 15
I (B)
&% gu @R faweyl 7 ° et 3w ghw:
1. ofipa STehel 1 HIeA T & & faw, g
> td,
x = a5 A Frerffan & a ¥ free &
(A) = T e g (B) =Tl &I IUR WA
(C) ot & wex - fag (D) =it gl 1 IRARAT

2. ofiehd Slehgl 1 WL Aehleld Hld THT, B I8 Hedl &l & T aRarany
(A) |l = § wuE w9 9§ fodia €
(B) ol ok =i ferml W ohfxa &
(C) =it =1 SR Himeti W fsd @
(D) = & fre e W S @

3. afkx =rfigpa stispel o o siquet & AeA-fag €, f 7Rt W0 ARARAT € qe X
e 7, @ Y (f; X —X) SR @
(A) 0 (B) -1 €)1 (D) 2
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4. wifiepd 3fiehel 1 WEA T HE o oY, TF x= a+h(zzf‘fu‘} ¥, u=

®w 22 @ hx-a © o () =

5. ofiha Mgl i ‘W HH YR’ IR ‘W AfE YHR' w1 ol GRANAT bl oh
Wi fag & g9 9 SRSl &1 W B e

(A) W= (B) wreAeh (C) @ga® (D) ST asft o
6. A
ot 0-5 5-10 10-15 @ 15-20 20-25
FRAAT 10 15 12 20 9

o fore, mreaes ot 3R sgersh ot @i e wieet @ 9

(A) 15 (B) 25 (C) 30 (D) 35
7. &

i 0-5 6-11  12-17 18-23  24-29

EIREIEGI 13 10 15 8 11

T, Mees &t w1 SuR 9 @

(A) 17 (B) 175 (C) 18 (D) 185
8. dA
UTeieh Teenfofan =t @@=
109 &1 3
209 &1 12
309 &1 27
409 %H 57
509 &Y 75
60 &1 80
o foru, sgas ot €

(A) 10-20 (B) 20-30 (C) 30-40 (D) 50-60
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9.¥A
Tt 65-85 85-105 105-125 125-145 145-165 165-185 185-205
FRAAT 4 5 13 20 14 7 4

o feTu, Wreds ot w1 SUR EiH SR Sgesh o W e wie oo
(A) 0 (B) 19 (C) 20 (D) 38
10. 150 e g1 110 Mt a1 &8 H fow 73 w5 (Tehe ¥), e "nvlieg fh
R %
Tt (WHa)  13.8-14 14-14.2/14.2-14.4 14.4-14.6 14.6-14.814.8-15
AR ST 2 4 5 71 48 20

14.6 Uehe W %7 | g THK H ald ehi H1 G €

(A 11 (B) 71 (C) 82 (D) 130
11. A
UTieh ferenfoian =t @@=
09 aiferr =1 SHF IR 63
109 Afer a1 SUh SR 58
209 2Afyer o 3Tk SR 55
309 2ferer a1 3Tk TR 51
409 3ifer a1 3P SR 48
509 31fer a1 SHeh SR 42

& fau, onf 30—40 %] IRaRd ©
(A) 3 (B) 4 (C) 48 (D) 51

12.39f ¥ w1 ufed 7 8 Whdl §, O IHH! WiHEd ©

3 1
(A 1 ® 5 © 3 (D) o

13. frAfafad & 9 A frdt s &t wigekar T&F &1 Thdi?

1 17
A 3 (B) 0.1 (C) 3% © Ig
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14. Tt /e o1 wfed e Sgd 9 Hifad @1 39! Wifehar ffefad o fFeread ©:
(A) 00001  (B) 0.001 (C) 001 (D) 0.1
15.9f% foRelt e *1 wfashar p ©, A S9HT TH TS HI WiARAT 2

1
(A p-1 (B (©) 1-p @ -5

16. gt faviy wre o =ufeq g &t Wi gfav & ®9 § = R, f=fafed
FHef & B Fehd
(A) 1009 =9 (B) 0% =9
(C) 19 aAfus (D) T& Ui Hew & ofafiad |l Fw
179 P(A), 92T A &1 Hifdehdl =9 3l €, o
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18.52 dml 1 T e H ¥ UH Al Fhren Sl T THR oA TNk G@ IS T
1 IR 2

3 3 2 1
(A > B) 13 ©) 13 ©) 5
19. 39! Wifehar ff agfee® €9 9 94 T T T a9 §, S Afyed (leap year)d
8l 53 eeR &, Frefafaa @

1 2 3 5
(A) 7 (B) 7 ©) 7 (D) 7

20.99 T U9 & $ehl 91 2, @ 3§ SIS Th I9H G@&A A B WUEHA 8

1 1 1

A 5 ® © 3 () o©

21.52 9 1 Teh TS § U Teh IS hTell Sl €1 TS 1 $2 1 gaehT 7 BT ST
E 21 E & el UROME &1 §E ©
(A) 4 B) 13 C) 48 (D) 51
22.40037ei o T GIE | ¥ Th WS 31 W< HTH i Wi 0.03521 39 HUE
T wvE e #1 gen ©
A 7 (B) 14 ©) 21 (D) 28
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23.%1% TeH! I8 IR HN ¢ T Ik 5 TH ared H gud R S &
wifehd 0.08 21 afE 6000 feshe 9= 3 &, 4 39 wigeh! A fhad fodhe @R 22
(A) 40 (B) 240 (C) 480 (D) 750

24 . fodt 9 o oo fome €, 9 W 1 9 409 "t siferd €1 300 9 agfoss &9
Y U fosme Feren Sar 21 38Rt wiidwd for ferrel T 39 foskhe 1 wem 5 @
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1 3 4 1
A) g B) 3 ©) 3 D) 3
25.fordt =afed @ 1 9 100 % 1 FEet ¥ § Uh H@N g Hl HEl S 8l 3
T % AYRT GO BN 1 WAl ©
1 6 1 13
Az B) o5 © 3 D) =
26.fFdt Tret W W WA A, B, C, D ¥ E B et wman # 23 forneff €, e @
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FW T, A EH Hed I © foh eIk ol i IReRdl SHeh HeA-feg W Shisd 81 6 e
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1 IE HE Wel ¢ Toh Th qR0 Ueh SRENAl sl eEr g
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TRl IRERaT e o1 ™ e Tk TR 81 Fehal @ 3R Tt off &1 Feha
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7. 3798 <1 TG kT Thehell € A T TR W 3T el G T TUh GRehferd
21 g Th U 1 thehdl & 91 9 W M G& 1 o L I 71 TEA 369w
FE F e sIfues sTes1 Ga 2 iK F:?

8. 519 gH Tl faeer =1 IO/ ¢, 4 & §9e Ui 8- fod o1 92l oa:, 9 9
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T T 87

11. 9% 319 frd foaer =1 6 9R IBTed & 31N U® o) fad o @ o = o9 %8
Hhd © T fod o o 3 1 Sgifaes wiftesar 1 82 sror i)

12. 9o T Teeh i i 91 Sl © 3R S Yeish 9R T 92 WIsd Bidl 1 54T 3119
e © T arrell soe | off 39 e urw shm? wror s
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14. 7% & H 1 ¥ 100 9% H! GEAW foret g ufdar @it €1 Ak sed o wifaw
= Agfeer & 9 A B, @l Al 98 Uk foom W g A Uk wH S g

wﬁwmﬁ,maﬁqu%,mwamﬁm%
21 shfae Afs

frafafaa seq & fau 9= IReaRar seq &1 T Hife ¢
o 12.5-17.5 17.5-225 225-27.5 275-325 32.5-37.5
RS 2 22 19 14 13

& gu & 1 Sifod geedl SRaRa e e e T R

12.5-17.5 2 2

17.5-22.5 22 24
22.5-27.5 19 43
27.5-32.5 14 57
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forddt 9d @ 9@ 110 sifthl 1 e A9l *1 F= Grvieg
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s woight (& W) ifent o wE
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140-160 20
160-180 22
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T gt &1 weg 3 Aegd aRefea wif
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afer weght | ot fog srfieRt t dE fx
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ot
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> f 110

THfery, sfent &1 A@reg 3w Aol 170.20% 21

SR WA ek Ao, Swieud @ fafy a1 o fogem fafu @ o aiwfed
1 W ekl 2
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ieges yfavd 3ie fAuifa sifsa)
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YTwdieh foenfed=t =t e et SRET
(=) ( SRETT )
30-35 14 14
35-40 16 30
40-45 18 48
45-50 23 71 — " o
50-55 18 89
55-60 8 a7
60-65 3 100
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et e & Hf gra gft - Tl ®1 SRR sed WRR e <
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(TRI|WH)  1-3 3-5 5-7 79 911 1113
gRart &t 20 45 80 55 40 12
&
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2. W& Tford 3= ° 20 faenfeii o fr=fafaa gt o1 a9 sifeg
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Taemfeta
hI GET 2 4 7 6 1
3. fafafaa stiewst 1 Aea afewfoa Sy .
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HUeTRA w14 15 14 7
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6. fordlt W ® =GET o faw 120 € &1 100 SSMI o SR T4 1 TR Hiel
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aR (kg ) 100-10 110-120 120-1304 130-140 140-150

UgAa™t ot 4 14 21 8 3

T

39 YgAdMI 1 HIEA 9R 14 hifeq|

8. fordt &R ffar g/ W & disad &1 50 SN i HAEca (AU Th el soq |
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9. 40 =l o AN (kg ®) 1 " Fefated €
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SR el o fa, ‘4 F0 TR’ H1 Th ol dRIRAT 924 GO T T
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10. fr=fafaa aront fedt wan 5 800 faenfeiai o Wrdien] o Tl SRARAT 5ieq ohi
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UTedish

10 ¥ 9
20 9 &
30 9 #H
40 9 &1
50 ¥ &H
60 9 &1
70 9 &
80 ¥ #H

90 ¥ %H
100 9 =9

SR el o fa, T TRARAT sl RO Bl T&AT ity

ferenfefat =t wen
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50
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740
780
800

11. fFrfafed el 9 T IRIRAT 927 RO 91T

Ureish (90 ® ®)

80 U fYeh A Uk SR
70 9 3AfYe A Uk IR
60 W 3AfHeh A Ik TR
50 ¥ 3AfYeh a1 Uk R
40 9 31k A1 ITh aER
30 9 AfYeh A Uk R
20 9 3Afys A IUh TR
10 & Aferes a1 3Geh SRR
0 ¥ aifersk a1 3Tk R

YT sht ST

17
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27
30
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12. fordt s o fomnfelal 1 Semal (Serzal) o frefafeg s o o wfafest
a, b, c d e f @ HIfST :

& ? - - ﬂ -
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150-155 12 a
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HA 50

13.w& faftre feq fdt omda@ o s &0 ® 300 UM &1 g (awf o)
frefafaa @ -

Mg (awt H) | 10-20 20-30 30-40 4050 50-60  60-70
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(i) ‘¥ It YR’ 1 ol aRERl ded
14. = fordt hem o 50 fa=nfeiai g1 wra STehi o1 Ueh ot IRaRdl sied <9nam T4
2

TR 209 %H 409 %9 60W %9 809 ®H 100¥ %H
Teenfefat =t
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15. 6009RER &1 Arifgs 3 1< aRoieag ¢ ¢

ATTEh 3T UiErl ot |E&m
(5 #)

0-1000 250
1000-2000 190
2000-3000 100
3000-4000 40
4000-5000 15
5000-6000 5
e 600

Hedeh 3™ 3Tfenfard hifed|

EAERHNED

16. Tt fopehe wifemm ohg W 33 faenfeal +t Tigastt & &1 fHan =

(km 9fd &1 ®) 29 UHR 2
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ggeTeh A URehierd SifSu)

130-145
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Sgas ¥R FHuifa wifsm)
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(i) <A e R T gend)
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T I
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1 UFEA
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21 THH! Wl T I fh I8 UAwA 9 ¥ %Y 2

23. % Tl WHA: 1, 2,3, 4,5, GBI 1,1, 2, 2, 3, 3@ fordl g8 €1 3! Th w1l
Yokl ST © 1 39 W 38 Hemed w1 49 forg foren San 81 59! i I
HIFST T TT-3Ta Y& I 2 9 9 I Bl
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